



## Studierådsmötesprotokoll 2017-02-08

**Närvaro:** Oscar Sigurdsson      Studierådsordförande  
Julia Baeza                              Studierådssekreterare  
Alexander Mjöberg  
Simon Åkesson  
David Nyman  
Henrik Olsson  
Emma Asklund  
Hannes Åström  
Elise Eborn  
Rasha El-Manzalawy

- §1 OFMÖ                              Studierådsordförande Oscar Sigurdsson förklarade mötet öppnat kl 12:10.
- §2 Tid och sätt                        Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar                    Inga adjungeringar.
- §4 Godkännande av dagordningen      **Mötet beslöt att godkänna dagordningen.**
- §5 Föregående mötesprotokoll                              **Mötet beslöt att godkänna protokoll från 2017-02-01.**
- §6 Information från Externa Representanter                              UUU-utbildning hålls den 28/2. Studierådet bör skaffa en utbytesansvarig. Det är Likabehandlingsmöte den 14/2.
- §7 Meddelanden                        Studiekvällen gick bra och verkade vara uppskattad trots att inte så många frågade om hjälp.
- §8 Valärenden och nomineringar                              Följande personer kandiderade till kinansvarig mandatperioden 2017-02-08 – 2017-06-30:
- Simon Åkesson, fra14sak.
- Följande personer kandiderade till utbytesansvarig mandatperioden 2017-02-08 – 2017-06-30:
- Simon Åkesson, fra14sak.
- Följande personer kandiderade till funktionär i Studierådet mandatperioden 2017-02-08 – 2017-06-30:
- Hannes Åström, dat15has.
- Följande personer kandiderade till Likabehandlingsombud man-



datperioden 2017-02-08 – 2017-06-30:

- Emma Asklund, dat14eas.

**Mötet beslöt**

**att** välja Simon Åkesson till kinansvarig och utbytesansvarig mandatperioden 2017-02-08 – 2017-06-30.

**Mötet beslöt**

**att** välja Hannes Åström till funktionär mandatperioden 2017-02-08 – 2017-06-30.

**Mötet beslöt**

**att** välja Emma Asklund till Likabehandlingsombud mandatperioden 2017-02-08 – 2017-06-30.

- §9 Uppföljning CEQ enkäter har börjat cencueras och Sandra har mejlats angående att det är för många elever på vissa av grundkursen i Javas labbtillfällen, vilket gör att alla inte hinner få hjälp.
- §10 Avslutade kurser Kanada inriktningens kurser matchade inte kurserna här hemma. Reglertekniken fick bytas ut på plats vilket ej bör vara nödvändigt i framtiden.  
Digitaltekniken: Gränser för fyra och femma har sänkts på senaste tentan.
- §11 Pågående kurser Det faktum att D2 har mycket labbar diskuterades och att övergången från Scala till Java verkar gå bra i fortsättningskursen för eleverna i D1.
- §12 Övrigt Förslaget att ha fler enkla pluggkvällar diskuterades och uppläggget ska testas nästa torsdag.
- §13 OFMA Mötesordförande Oscar Sigurdsson förklarade mötet avslutat kl 12:38.

Vid protokollet Justeras

Julia Baeza  
Studierådssekreterare

Oscar Sigurdsson  
Studierådsordförande